

@球迷们，假期让你过“足”瘾

海牛连战两大中超冠军 西海岸队首次迎来中超“齐鲁德比”

今天就进入了“五一”假期，岛城体育迷将在家门口迎来多场热点赛事，包括青岛海牛队主场对阵卫冕冠军上海海港队，西海岸新区首次迎来中超“齐鲁德比”，“升班马”青岛红狮队与冲超“大热门”云南玉昆队狭路相逢，这份豪华的“赛事盛宴”让人不容错过。

比赛日程

- 5月1日 18:00
青岛海牛队 VS 上海海港队(青春足球场)
5月5日 19:35
武汉三镇队 VS 青岛海牛队(武汉体育中心)

海牛连续挑战中超冠军

从4月30日起，2024赛季中超联赛将迎来一周双赛，青岛海牛队分别在第九轮、第十轮相继迎战上海海港队、武汉三镇队，其中上海海港队获得了2023赛季中超冠军，武汉三镇队捧起了2022赛季中超冠军奖杯，与两支冠军球队的交手将考验青岛海牛队的抢分能力。

青岛海牛队上轮比赛3比1击败深圳新鹏城，收获了本赛季第二场胜利，这也是球队回归中超以来的首场客场胜利，球队在积分榜上的排名上升到了第13位，高中锋博阿基耶是球队获胜的最大功臣，在本周相继出战上海海港队、武汉三镇队的比赛中，他将继续起到桥头堡的作用。值得一提的是，青岛海牛队8轮仅丢7球，这在所有保级球队中是最少的，失球数与在积分榜排名第四的北京国安队持平，稳固的后防线有助于海牛将士在连续对阵两支中超冠军球队的比赛中全身而退。上海海港队上轮1比1被上海申花绝平，到手的3分变成1分，上下半场表现并不稳定，而青岛海牛队此番主场挑战卫冕冠军大概率会摆出铁桶阵，上海海港队的攻坚能力将决定球队能否拿到3分，届时古斯塔沃将会成为比赛的关键，而武磊能否收获进球从而领跑射手榜也是比赛一大看点。

武汉三镇队上轮主场2比1击败天津津门虎队，状态略有回勇，在积分榜上以2胜2平4负进10球丢14球的成绩排名第10，最近三轮比赛取得1胜2平的不败战绩，也让里卡多的球队暂时缓解了保级压力。这三场比赛可以明显看出武汉三镇队的改变，球队加强了边路进攻，并且边中结合的战术非常奏效，上轮两粒进球全部都是边路下底完成的助攻，恩里克依旧是武汉三镇队最为仰仗的进攻球员，他与达兰的状态如何将会起到决定性作用。



海牛外援博阿基耶(中)在比赛中射门。 新华社发



西海岸队外援卢斯(左)在比赛中带球突破。 新华社发

比赛日程

- 5月4日 19:35
青岛西海岸队 VS 山东泰山队(西海岸大学城体育场)
5月4日 19:30
青岛红狮队 VS 云南玉昆队(天泰体育场)

西海岸队首迎中超“齐鲁德比”

随着青岛海牛队和青岛西海岸队冲入中超，越来越多的外地球迷跟随球队的脚步来到青岛观看比赛。清明假期的中超“齐鲁德比”就有近三万名球迷涌入青春足球场，其中有一万多名山东泰山队球迷从全省各地赶到城阳。“五一”假期青岛西海岸队将迎来队史首次中超“齐鲁德比”，届时将有大批球迷涌入西海岸大学城体育场，现场为“升班马”挑战同省老大哥球队的比赛呐喊助威。

在赛季初的时候，凭借着犀利的进攻和传控打法，中超新军青岛西海岸队取得了不错的战绩，在积分榜上一度排到了中游位置。但随着联赛深入，竞争对手开始重点研究青岛西海岸队的打法，最近几轮比赛球队都是大比分输球。尤其是上轮比赛在主场遗憾地以0比2输给了南通支云队，青岛西海岸队遭遇了主场两

连败。主力中卫孙捷首轮的伤退给球队后防埋下隐患，而外援中卫哈罗扬“染红”无缘出战南通支云队，使青岛西海岸队的防线接连遭受打击，这是球队连败的关键原因。在经历了连续伤病、停赛后，本周青岛西海岸队可以派出一个相对完整的阵容来应对中超“齐鲁德比”。哈罗扬解禁复出后对球队后防是个利好消息，随着外援前锋里亚斯科斯伤愈复出，将和阿兰、卢斯等攻击手联袂冲锋陷阵，在队史首次中超“齐鲁德比”中拿到分数是西海岸队将士的唯一目标。

5月4日晚除了在西海岸新区首次迎来中超“齐鲁德比”外，当晚天泰体育场也将迎来一场中甲“焦点大战”，这就是青岛红狮队主场对阵冲超“大热门”云南玉昆队。作为2月22日“压哨”递补升入中甲的球队，青岛红狮队经过赛季初的磨合期后如今渐入佳境，在已经战罢的中甲联赛八轮比赛中，青岛红狮队以3胜2平3负积11分排名第七，位居中游的“升班马”对完成保级任务颇有信心。本轮主场迎战排名第二的云南玉昆队，对青岛红狮队是个很大的考验。在去年8月20日晚的2023赛季中乙联赛冲甲组首轮比赛中，青岛红狮队以1比1主场压哨绝平云南玉昆队。尽管两队都是递补升入中甲，不过人员配置堪比中超球队的云南玉昆队赛季初就放言“全力冲超”，少赛一轮的他们以5胜2平积17分位居第二名，此番做客青岛也将拿到3分作为目标，主场作战的青岛红狮队能否从“冲超大热门”身上抢分成为比赛看点。

比赛日程

- 5月1日 19:35 辽宁本钢队 VS 广东华南虎队
5月2日 20:00 新疆伊力特队 VS 浙江稠州队
5月3日 19:35 辽宁本钢队 VS 广东华南虎队
5月4日 20:00 新疆伊力特队 VS 浙江稠州队

CBA季后赛上演四强争霸

随着浙江稠州男篮在“抢五大战”中击败上海队，本赛季CBA季后赛四强球队全部产生，将由广东华南虎队 VS 辽宁本钢队、浙江稠州队 VS 新疆伊力特队。值得一提的是，本赛季CBA常规赛前四名的球队全部打进了季后赛四强。半决赛继续采用五局三胜制，首场比赛将于5月1日进行，辽宁本钢男篮对阵广东华南虎男篮将拉开半决赛的战幕。

率先晋级四强的是辽宁本钢男篮，他们以3比0横扫深圳队。作为卫冕冠军，辽宁本钢男篮的目标是三连冠。利好消息是，郭艾伦已经回到国内，接下来的辽粤大战他很有可能复出，这样最强的辽篮全阵容将会集结出战。广东华南虎男篮在1/4决赛以3比1淘汰浙江广厦队，报了上个赛季被对手淘汰的一箭之仇。对于广东华南虎男篮来说，接下来的辽粤大战还是很难的，一方面周琦因为禁赛的原因缺席半决赛首场比赛，另外任骏飞也因伤病无缘第一场比赛，所以广东华南虎男篮客场挑战辽宁本钢男篮的比赛取胜的难度很大。

在1/4决赛中，新疆伊力特男篮以3比1淘汰了广州队。作为本赛季夺冠热门球队，拥有新科MVP阿不都沙拉木的新疆伊力特男篮表现出色，针对性引进国内球员和外援，再加上最近几年培养的年轻球员，使得球队在本赛季强势爆发，不仅在常规赛排名第二，季后赛已经挺进四强，剑指冠军是球队的唯一目标。浙江稠州男篮与上海队鏖战五场，这也是本赛季CBA季后赛第一组鏖战五场的系列赛，最终浙江稠州男篮的实力和表现更好，“抢五大战”中他们主场作战获得胜利，晋级四强后将与新疆伊力特男篮争夺跻身决赛的机会。

观海新闻/青岛早报记者 刘世杰